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impact and consequences
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Very/fairly comfortable

Source: Ipsos MORI

Comfort of 
returning to 
“normality”

Imagine if the lockdown 

measures end in the next 

month, how comfortable, if at 

all, do you think you will feel 

doing each of the following in 

the same way as you did 

before the Coronavirus 

pandemic began?

Not very/not at all

Sending your children to school**

17%

21%

29%

41%

49%

49%

51%

62%

67%

61%

61%

48%

35%

43%

39%

33%
Meeting with friends and 

family outside your household

Shopping in other shops

Going to your place of work*

Shopping in supermarkets

Net

comfortable

Using public transport

Going to bars and restaurants

Going to large public gatherings 

such as sport or music events

+29

+12

+6

-7

+14

-32

-40

-50

Base: 1,066 Online British adults 18-75,  24-27 April 2020

* Only asked to those currently employed (694) 

**Only asked to those living with someone aged 17 or under (280)
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